

Содржина

Вовед	3
Кожа (Дерма)	4
Кожни заболувања	5
Начин на лечење	7
Akne Vulgaris (Акни)	8
Габични болести на кожата и ноктите (Дерматомикози,Онихомикози)	9
Seborrheic Dermatitis (Себореја)	10
Herpes Simplex (Херпес)	11
Carcinoma Cutis (Рак на кожа)	12
Заклучок	15
Користена литература	16

Вовед

Кожата е надворешна обвивка на човечкото тело со најважна функција- да го штити од разновидни надворешни влијанија: навлегување на бактериите и водата, исушување на ткивата, повреди итн. На кожата може да влијаат многу бројни надворешни и внатрешни фактори,притоа создавајќи несакани ефекти и болести на неа.

Дерматит е општ термин кој опфаќа повеќе кожни болести. Зборот дерматит потекнува од грчкиот јазик и значи воспаление на кожата.

Дерматит е алергиска реакција предизвикана од специфични алергени.

Кожните заболувања можат да се појават од секаков вид,зависно од влијанието на факторите,сепак постојат начини за нивна превенција,заштита и лекување.

Помеѓу многу начини на делување спаѓа и алоето.

Алоето, со своето неисцрпно богатство на витамини, аминокиселини, минерали, ензими и полисахариди ја негува проблематичната кожа, ја храни и навлажнува, ја зголемува нејзината еластичност и ја прави отпорна на механички повреди. Го смирува воспалителниот процес и ги ревитализира клетките. Бидејќи исхраната има големо влијание на кожата се препорачува урамнотезена и здрава исхрана богата со овошје и зеленчук, а како додаток во исхраната треба да се вклучи и алоето. Внесен орално, ги поттикнува сите витални функции во телото, го зајакнува имунитетот и важи за здрава дневна поддршка на организмот. Најдобри резултати се постигнуваат ако редовно се пие гелот и се мачка заболеното место. Се препорачува при псоријаза, егземи, алергии изгореници, исекотини и израстоци на кожата. По неколку недели употреба се забележуваат позитивните промени и благопријатните ефекти врз кожата. Таа станува поеластична и мазна, се намалува чувството на болка, затегнатости чешање и се забавува прекумерното лупење на кожата.

Кожа (Derma)

Кожата е надворешна обвивка на човечкото тело со најважна функција- да го штити од разновидни надворешни влијанија: навлегување на бактериите и водата, исушување на ткивата, повреди итн.

Кожата се состои од три слоја: покожица, крзно и хиподермис.

Таа има многу улоги и функции важни за организмот:

* Заштита од механички и хемиски влијанија

* Превенција од влез на микроорганизми

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com